Vraag | Antwoord Scores

Opgave 6 — Ontwikkelingsland - Indonesié:
De secundaire sector in Indonesié

23 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
» (door ontwikkelingen in de transporttechnologie) de relatieve afstanden

afnamen 1
e zodat het aantrekkelijk werd voor buitenlandse bedrijven om de
productie te verplaatsen naar (lagelonenlanden als) Indonesié 1

24 maximumscore 2
» Uit het antwoord moet blijken dat exportgerichte industrie zich vooral
zal vestigen in het economisch centrum / in Java / in Jakarta en
omgeving (zodat het verschil tussen centrum en periferie in Indonesié
toeneemt) 1
* het transmigratiebeleid 1

25 maximumscore 3

» de aanleg van nieuwe infrastructuur 1

Juiste antwoorden zijn:

* Investeren in gezinsplanning is minder noodzakelijk omdat het
geboortecijfer van Indonesié al sterk gedaald is / omdat Indonesié al
een gunstige leeftijdsopbouw heeft om tot economische groei te komen 1

* Investeren in het aantrekken van bedrijven die zich richten op
exportlandbouw is minder noodzakelijk omdat dit relatief weinig
oplevert / omdat dit zonder stimulering ook wel gebeurt / omdat dit veel
concurrentie zal ondervinden van andere landen met een op export van
landbouwproducten gerichte economie 1
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